

## ЕКОЛОГІЯ ЛЮДИНИ

Шифр навчальної дисципліни	ВК.ГЗ 3
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на забезпечення здобувачів знаннями щодо оптимального існування людини в екологічно безпечному навколишньому середовищі та збереження генофонду людської популяції.</p> <p>Основні теми: Формування поглядів на проблему “Людина і середовище її існування”. Місце екології людини в системі наук. Антропоєкосистеми. Феномен виникнення життя. Зв’язок внутрішнього середовища людини з навколишнім середовищем. Вплив навколишнього середовища на життєдіяльність людини. Демографо-екологічні дослідження. Спосіб життя і якість життя населення. Стихійні, природно-техногенні лиха та людина. Антропоєкологічні особливості сільської місцевості. Урбанізація та здоров’я людини. Житло - екологічна ніша мешканців міста. Екологічна безпека товарів народного споживання.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>Здатність здобувати нові знання у сфері громадського здоров’я та інтегрувати їх з уже наявними.</p> <p>Здатність оцінювати ризики виникнення та перебігу найбільш поширених захворювань та фактори, що на них впливають, а також оцінювати вплив різних детермінант на здоров’я населення.</p> <p>Здатність використовувати у професійній діяльності сучасні теорії, методи соціальних наук та наук про здоров’я.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Гігієна, санітарія та основи екології»

Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра медицини, громадського здоров'я та екології спорту
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Шматова Олена Олександрівна Маслова Олена Володимирівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р